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Domaca naloga : Razvoj δ(x) po casu. 
 

funkcija ob casu t = 0 : 
ψ(x) = δ(x) 

 
Razvoj po casu zapišemo kot : 
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Izracunajmo koeficiente cn :  
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Funkcija ψ(x,t) je enaka 
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Poglejmo si eksponent pod integralom in ga poskusimo zapisati v obliki popolnega kvadrata, saj 
poznamo vrednost naslednjega integrala: 
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Eksponent se glasi : 
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In funkcija ψ(x,t) je enaka : 
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Ιzracunajmo še ρ(x,t) : 
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in  j(x,t) : 
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Vidimo, da je j = ρv, kjer je v = x/t. 

Sedaj imamo orodje, s katerim lahko poljubno funkcijo razvijemo z δ(x). 

ψ(x) = ,,, )()( dxxxx ψδ∫ −  
Ιn še po casu : 

ψ(x,t) = ∫ − ,,, )(),( dxxtxx ψδ . 

To lahko storimo samo ce imamo konstanten potencial po vsem prostoru.  


